



Bedienungsanleitung

LED Warnblinkleuchte mit Magnet

Art.-Nr. 28324

1. Einsetzen bzw. Wechseln der Batterien

Mit einem geeigneten Schlitzschraubendreher die drei Schrauben auf der Rückseite öffnen. Den Gehäusedeckel abheben (er hat 3 Laschen, die für die Demontage und die Positionierung des Deckels vorgesehen sind). Die drei Batterien (Micro AAA) einsetzen bzw. ersetzen (bitte die Polarität +/- beachten). Den Gehäusedeckel wieder aufsetzen (Ausparungen / Laschen beachten). Bitte auf den richtigen Sitz des im Deckel befindlichen O-Ringes achten. Dieser ist für die Dichtigkeit des Gehäuses wichtig. Die drei Schlitzschrauben wieder gleichmäßig festziehen (bitte nicht überdrehen!).

Die Warnblinkleuchte ist jetzt betriebsbereit.

2. Bedienung der Warnblinkleuchte

Auf der Vorderseite der Leuchte sind zwei Druckschalter.

Der Druckschalter mit Symbol schaltet die 4 weißen LEDs der Dauerlicht- bzw. Taschenlampenfunktion in der Mitte des Gehäuses.

Der Druckschalter ohne Symbol schaltet nacheinander die 9 verschiedenen roten Blinkfunktionen des LED Aussenkreises:

- Rotation
- 3-fach Blitz
- Wechsellicht
- SOS-Morsecode
- Dauerlicht stark
- Dauerlicht schwach
- 2 LED Dauerlicht
- 4 LED Dauerlicht
- Aus (zum Ausschalten der Leuchte müssen alle Funktionen durchgeschaltet werden)

Batterien dürfen nicht in den Hausmüll!

Bitte entsorgen Sie die alten Batterien bei den dafür vorgesehenen Sammelstellen.



Ersetzt nicht die von der StVO vorgeschriebenen Mittel zur Absicherung!

Nicht zum Einsatz während der Fahrt!

Benutzung auf eigene Gefahr! Für missbräuchlichen Gebrauch wird keine Haftung übernommen!

Garantiebestimmungen

Auf dieses Gerät wird eine Garantie gemäß den gesetzlichen Bestimmungen von 24 Monaten ab Rechnungsdatum gewährt. Als Nachweis für den Garantieanspruch dient eine Kopie der Rechnung. Schäden, die auf natürliche Abnutzung, Überlastung oder unsachgemäße Behandlung zurück zu führen sind, bleiben von der Garantie ausgeschlossen; ebenso Verschleißteile.

Beanstandungen können nur dann anerkannt werden, wenn das Gerät ungeöffnet und frachtfrei an den Lieferanten zurückgesandt wird.



Hans Pfefferkorn Vertriebsgesellschaft mbH
Hamelner Str. 53
37619 Bodenwerder



Instruction Manual

LED safety warning light

Art.-Nr. 28324

1. Inserting or replacing the batteries

Remove with a suitable screwdriver the three screws on the backside. Lift of the cover (he has 3 flaps, which provided for the removal and placement of the cover). The 3 Batteries (Micro AAA) insert or replace (please take care of the polarity +/-) . Replace the housing cover (please note the Recesses / Flaps). Please mind to the proper seating of the O-ring in the cover. This is important for the tightness of the housing. The three slotted screws pleas tighten down evenly (please do not overwind!).

Now the warning light is operational.

2. Operation of the warning light

On the front of the lamp are two pressure switches.

The pressure switch with symbol switch the 4 white LEDs in the center of the housing on the duration of light or flashlight function .

The pressure switch without symbol switch one after the 9 different red flashing LED functions of outer circle:

- Rotation
- 3-fold flash
- Change light
- SOS-Morse code
- Steady light strong
- Steady light low
- 2 LED steady light
- 4 LED steady light
- Off (to turn off the light, all functions has to be switched)

Batteries must not in the garbage!

Please dispose of used batteries at designated collection points.



Does not replace prescribed by the Highway Code to hedge funds!

Not for use while driving!

Use at your own risk! For improper use, no liability is accepted!

Warranty

This unit is a guarantee in accordance with the statutory provisions of 24 months from date of invoice date. As proof of the warranty claim is a copy of the invoice. Damage, the normal wear and tear, overloading or improper treatment are result of, remain excluded from the warranty, also wear parts. Complaints can only be recognized when the equipment is returned unopened and freight prepaid to the supplier.



Hans Pfefferkorn Vertriebsgesellschaft mbH
Hamelner Str. 53
37619 Bodenwerder



Mode d'emploi

LED lampe de détresse

Art.-Nr. 28324

1. Insertion ou remplacement des piles

Ouvrez-le avec un tournevis adapté, retirez les 3 vis à l'arrière. L'ascenseur le couvercle (il dispose de 3 onglets, qui prévoit l'enlèvement et le placement du couvercle). Les 3 batteries (Micro AAA) installation et remplacement (s'il vous plaît note +/-). Remplacez le couvercle du logement (Noter Recoins / Onglets). S'il vous plaît cliquer sur le siège de droite dans le couvercle du joint torique huitième. Ceci est important pur l'étanchéité du boîtier. Les 3 vis à fente et serrer uniformément (s'il vous plaît ne pas trop serrer!).

La lampe de détresse est maintenant prêt.

2. Opération de la lumière d'avertissement clignotant

À l'avant de la lampe sont deux pressostants.

Le symbole commutateur de pression de 4 LED blanches sur la durée de la lumière ou lampe de poche fonction dans le centre du boîtier.

Le symbole pressostat sans que l'utilisateur l'étape du rouge 9 différente clignotants à LED de fonctions cercle extérieur:

- Rotation
- 3-fois éclair
- Alternant la lumière
- SOS-le code morse
- Stable fort
- Stable faible
- 2 LED stable
- 4 LED stable
- Finir (pour éteindre la lumière, toutes les fonctions sont activées)

Les batteries ne doivent pas être à la poubelle!

S'il vous plaît jeter les piles usagées aux points de collecte désignés.



Ne remplace pas prescrit par le Code de la route aux hedge funds!

Ne pas utiliser pendant la conduite!

Utilisez-le à vos risques et périls! Pour une utilisation impropre, toute responsabilité!

Garantie

Cette unité est une garantie en conformité avec les dispositions statutaires de 24 mois à compter de la date de facturation. Comme preuve de la demande de garantie es tune copie de la facture. Dommages à l'usure naturelle, une surcharge ou une mauvaise manipulation du plomb laissés pour compte, exclus de la garantie, les pièces consommables ainsi .

Les plaintes peuvent seulement être reconnue lorsque l'équipement est retourné non ouvert et en port payé au fournisseur.



Hans Pfefferkorn Vertriebsgesellschaft mbH
Hamelner Str. 53
37619 Bodenwerder